

Пункт полиции (дислокация с. Амурзет) МОМВД России «Ленинский» предупреждает о популярных схемах мошенничества.

Способы мошенничества разнообразны, но можно противостоять им, соблюдая простые правила безопасности.

В настоящее время появляется все больше и больше мошеннических схем. Одним из самых распространенных способов получения доступа к платежной информации человека, например к данным его банковской карты, или счета, остается фишинг (вид интернет - мошенничества). Схема сводится к тому, что мошенники имитируют сообщение или звонок сотрудника банка или другой организации и просят подтвердить личную платежную информацию, перейдя по ссылке которую они же и предоставят. Ссылка обычно ведет на поддельный сайт, созданный для нелегального сбора информации.

Чтобы не попасться на эту удочку, достаточно запомнить одно правило: попросить Ваши подробные данные в интернете могут только мошенники. Для реальной проверки информации существуют другие известные и прозрачные способы.

К относительно новым способам незаконного получения чужих средств можно отнести мошенничество с использованием интернет - магазинов. Все больше людей покупают товар с доставкой на дом или в пункт выдачи. И мошенники могут либо не привести товар совсем, либо доставить дешевую подделку. Вероятность такой ситуации значительно выше при покупке на неизвестных сайтах, поэтому перед оплатой заказанного товара, как минимум, нужно почитать отзывы о продавце.

Также, по-прежнему часто встречаются способы выманивания денег методами социальной инженерии. Только если раньше мошенники просто звонили потенциальной жертве, то теперь могут написать сообщение в мессенджер с информацией о ДТП или другой неприятной ситуации произошедшей с ближайшим родственником гражданина. К этой информации также будет добавлена информации о сумме, которую необходимо заплатить для «спасения» Вашего родственника.

Избежать этой уловки поможет спокойная проверка достоверности полученной от мошенников информации (например, позвонить данному родственнику для подтверждения случившегося).

К уловкам мошеннических схем можно отнести и сайты для сбора средств больным и другим пострадавшим. Такая благотворительность часто оказывается поддельной, поэтому нужно внимательно проверять репутацию фонда, которому Вы хотите направить денежные средства в целях оказания помощи.

В настоящее время возросло число взломов аккаунтов в социальных сетях. После взлома мошенники начинают рассылать сообщения по базе контактов пользователя с просьбой прислать деньги.

Избежать такой ситуации поможет соблюдение простых правил: пароль нужно создавать надежным и достаточно сложным, чтобы его нельзя было подобрать, даже если при этом его будет сложно запомнить, а также не нужно пренебрегать двухфакторной аутентификацией, когда при входе в аккаунт необходимо ввести еще и код, присланный на мобильный телефон пользователя.

Не оплачивайте мошеннику жизнь!

**Если у Вас есть подозрения, что Вы стали жертвой мошенников,
немедленно обратитесь в полицию по телефонам:**

8 (42665) 2- 22-52,

102, 128